BK Tre Sang, Helsingborg
Torsdag barometer 2019-01-10

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 26. Medel: 208.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 270.8  65.10 Hakan Isaksson - Ronny Blomdahl 14725 4768 BK Tre Sang, Helsingborg
2 15 252.4 60.68 Eva Gustafsson - Carina Stjernfeldt 12452 11197 BK Tre Sang, Helsingborg
3 5 232.0 55.77  Stig Nilsson - Rosemary Palsson 11207 57245 BK Tre Sang, Helsingborg
4 11 231.8 55.73 Hans Stever - Laila Blomdahl 35040 39214 BK Tre Sang, Helsingborg
5 16 228.6 54.95 Hans Andersson - Sven-Erik Oskarsson 16512 82605 BK Tre Sang, Helsingborg
6 19 227.5 54.69 Gerd Axelsson - Bertil Sj6linder 13496 6917 BK Tre Sang, Helsingborg
7 18 222.0 53.37 Per Martensson - Bengt Svensson 84913 6089 BK Tre Sang, Helsingborg
8 2 219.9 52.86 Ulla Hovang - Inga-Britt Moller 20423 336 BK Tre Sang, Helsingborg
9 7 217.0 52.16 Stellan Andersson - Lennart Persson 80256 9863 BK Tre Sang, Helsingborg
10 20 208.0 50.00 Shaun Jacobsen - Barbro Enhodrning Ahlstrom 49498 13568 BK Tre Sang, Helsingborg
11 14 196.1 47.14  Bj6rn Ericsson - Birgit Johnson 61180 84178 BK Tre Sang, Helsingborg
12 8 192.8 46.35 Roland Stjernfeldt - Leif Larsson 12141 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
13 9 184.0 44.23 Reino Hirvonen - Gun Hirvonen 17358 14428 BK Tre Sang, Helsingborg
14 12 182.0 43.75 Stina Holm - Kerstin Landerd 8445 23031 BK Tre Sang, Helsingborg
14 17 182.0 43.75 Ake Bergh - Bo Stendahl 19320 18143 BK Tre Sang, Helsingborg
16 1 181.0 43.51 Carl Gustaf Svensson - Birgitta Bornestav 65418 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
16 3 181.0 43.51 Jan-Erik Fjall - Sven Ronquist 12338 24150 BK Tre Sang, Helsingborg
18 6 173.3 41.67 Mona Hallstrom - Gunilla Berthagen 92066 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
19 13 172.3  41.41  Gunnar Anderlind - Bo Sperling 92085 60098 BK Tre Sang, Helsingborg
1 a5 Bésta kontrakt 2 « E1087 Bésta kontrakt 3 a4 Bésta kontrakt
Nord v 1072 44 O =-420 Ost v Kn985 5¢ N =650 Syd v EK43 4v S =420
Ingen + E53 NS +53 ov + EKKn975
#ED9752 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT *63 & ¢ v & NT
4D 4EK10942 N 8 2 3 3 6 4Kn94 4 KD653 N 8 10117 9 4 D10865 4 EKn973 N 1010106 9
vK98653 ¥vED S 82336 v4 v K762 S 8 10107 9 v 387 vD1065 S 1010106 9
¢ KKn6 + D872 O 5 1010106 ¢+ DKn42 +K6 052254 41083 +D2 033373
»1064 &K V 5 1010106 #65432 #Kn9 V522514 «D74 #E10 V33373
4 Kn8763 a2 4 K2
v Kn4 vED103 v Kn92
+ 1094 + E10987 +64
#Kn83 «KD7 #KKn9852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 4v V-2 45 100 16,0 00| 9 12 4v S= a4 620 150 10|14 9 34 0-2 +6 200 16.0 0.0
9 12 4v V-1 a5 50 120 40|15 6 4v N= *J 620 150 10| 1 3 3#S+1 46 130 10.0 6.0
13 8 44 0-1 *] 50 120 40| 4 17 44DO-3 2 500 120 40| 5 18 4¢ N= a A 130 10.0 6.0
16 5 44 0-1 vlJ 50 120 40|16 5 24 O-3 ¢ A 150 100 6.0|12 11 4¢ N= A 130 10.0 6.0
15 6 34 0= 43 -140 80 80|14 7 1l¢ S+2 v4 110 80 80|15 8 2¢ N+2 v5 130 10.0 6.0
3 18 4v V= *A -420 40 120|120 1 4vyN-1 46 -100 6.0 10.0|20 2 44 S= 4Q 130 10.0 6.0
14 7 4v V= 45 -420 40 120| 3 18 5¢vDS-1 &K -200 2.0 14016 7 3¢ N= v6 110 40 12.0
19 2 44 O= *J -420 40 12013 8 4v S-2 L) -200 20 140| 4 19 3NS-2 a5 -100 1.0 150
20 1 4v V+1 vA -450 0.0 16.0|19 2 6v N-2 oK -200 2.0 14017 6 5¢DN-1 &A -100 1.0 150
1 - 8.9 1 - 8.9 - 13 6.6
4 4 Kn108 Basta kontrakt 5 4 E1052 Basta kontrakt 6 462 Basta kontrakt
Vast v 764 3NT V =-600 Nord v6 ANT S =630 Ost v532 54 O =-650
Alla ¢ 542 NS + EKn10873 ov ¢ EDKn
#Kn852 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT 298752 & ¢ v & NT
4D7632 4K N7 3763 +Kn4 4 K8763 N 6 108 7 9 oK 4DKn9843 N 2 5 3 2 4
vE102 D5 S73763 vD10953 vK S 6 108 7 10 vEKDKn6 v8 S25324
¢ Kn6 ¢ ED109873 O 6 105 6 9 + KD9 464 07 35143 41096543 ¢ - O 108 9 118
#1073 #D96 V69569 «K102 298764 V73543 *6 #EKKn1043 VvV 108 9 118
« E954 «D9 4 E1075
v KKn983 v EKn8742 v 10974
+ K +52 + K872
*EK4 #DKn5 «D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 18 2v S+1 *J 140 160 00| 2 4 3NN+1 43 630 160 00| 2 4 54 0-1 vT 100 140 20
15 8 3vS-1 *J -100 12.0 4.0|13 12 3NS= *2 600 120 40|16 9 3NO-1 *7 100 140 2.0
16 7 2vS-1 *J -100 120 40|16 9 3NS= »2 600 120 40|18 7 54 O-1 ¢7 100 140 2.0
20 2 2vS-1 2 -100 120 4.0|17 8 3NN= *6 600 120 40| 5 1 2¢ V= *7 -90 100 6.0
4 19 3¢ 0= *A -110 70 9.0|18 7 3¢ N+2 &7 150 8.0 80|11 14 24 O+3 #Q -200 8.0 8.0
14 9 26 O+1 #A -110 7.0 9.0[11 14 3¢ N+1 &4 130 6.0 10.0| 6 19 3NO= v4 -600 6.0 10.0
17 6 3¢ O+1 &K -130 40 120| 5 1 2vS-1 ] -100 3.0 13.0{20 3 44 0O= *Q -620 4.0 12.0
12 11 3¢DO= #A -670 20 14020 3 4vS-1 LY -100 3.0 13.0(13 12 44 O+1 *T -650 1.0 150
1 3 3¢DO+1 &A -870 0.0 16.0| 6 19 3NN-2 *9 -200 0.0 16.0|17 8 44 O+1 #Q -650 1.0 15.0
- 13 6.6 (15 - 9.7 15 - 9.7
7 « EDKn106 Bésta kontrakt 8 49754 Bésta kontrakt 9 4 E765 Bésta kontrakt
Syd vE97532 6y S =1430 Vast v 8754 34 ND-1-100 Nord v 8652 3NT N =400
Alla +8 Ingen + K10 ov + EKD8
«10 & ¢ v & NT «KD4 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
408754 42 N5 7 121111 462 4 DKn N4 46 86 «DKn8 4K92 N899 99
v6 vKn108 S5 7 121111 vKKn6 vE103 S 44686 vKn97 vK104 S899 99
¢+ K763 ¢ E94 075111 +D762 ¢ E853 088656 ¢ Kn107 ¢ 632 O5 4 4 44
D97 &#KKn6543 VvV 7 51 11 #Kn973 #E852 V98656 #E642 #D985 V544414
4 K3 » EK1083 41043
vKD4 v D92 vED3
¢ DKn1052 + Kn94 ¢ 954
»E82 106 #KKn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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6 2 6vS= 49 1430 150 10| 7 1 24 S+1 *6 140 150 10|20 5 3NS-= *7 400 16.0 0.0
18 9 6v S= &7 1430 150 1.0|18 9 24 S+1 vK 140 150 10| 4 6 INS+3 +J 180 12.0 4.0
3 5 4v S+2 49 680 6.0 10.0(16 11 24 S= *7 110 120 4.0|13 16 INS+3 *4 180 120 4.0
7 1 4vy N+2  #8 680 6.0 100| 6 2 INO-2 s A 100 9.0 7.0|15 14 INS+3 *2 180 120 4.0
12 15 49y N+2 42 680 6.0 10.0|14 13 INO-2 8 100 90 70| 7 3 INS+2 v9 150 6.0 10.0
14 13 49y N+2 42 680 6.0 100(19 8 INO-1 3 50 50 11.0| 8 2 INS+2 *2 150 6.0 10.0
16 11 4v S+2 +6 680 6.0 10.0{20 4 INO-1 28 50 5.0 11.0|17 12 INS+2 4Q 150 6.0 10.0
19 8 4y N+2 42 680 6.0 100 3 5 34S-2 +6 -100 1.0 15.0(18 11 24 N+1 8 140 20 14.0
20 4 4v S+2 49 680 6.0 10.0|12 15 34 S-2 *7 -100 10 150 1 9 INO-1 3 100 0.0 16.0
17 - 7.0 17 - 7.0 19 - 8.8
10 a5 Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 12 » EK32 Basta kontrakt
Ost vKD103 3¢ S =110 Syd v Kn1082 ANT S =430 Vast v EKD6 3+ VD-1100
Alla + Kn965 Ingen + EK987 NS ¢73
*E964 & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v o NT
4 DKn97 « K1043 N49 735 4 D7654 &Kn N7 99 8 10 41098764 4D N58877
v7 v E9852 S49735 v K54 vD76 S799 8 10 v3 v Kn1082 S58877
¢E2 +1083 08 4585 +6 ¢ D5432 053323 + KD5 ¢ 862 084465
#KDKn852 10 V84585 #10942 #E763 V53323 #K95 #E10873 V844675
« E862 « EK109832 # Kn5
v Kn64 vE93 v 9754
+KD74 ¢ Knl10 ¢ EKn1094
*73 *Kn +D4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 44 V-3 vK 300 16.0 0.0|16 15 44 S+1 +6 450 16.0 0.0|18 13 3NN= &7 600 16.0 0.0
1 9 34V-2 vK 200 120 40| 1 11 3NN+1 2 430 13.0 3.0|19 12 2NN+2 vJ 180 140 2.0
15 14 34 V-2 +5 200 120 40| 5 7 3NN+1 &3 430 130 3.0|20 6 3vN= +Q 140 12.0 4.0
20 5 4a V-2 *A 200 120 40| 9 3 4a4S= &T 420 90 70| 5 7 4vN-1 LY6) -100 90 7.0
7 3 24 V-1 +6 100 8.0 80|18 13 44 S= +6 420 9.0 7.0{14 17 2NN-1 «Q -100 9.0 7.0
13 16 2V +1 5 -110 50 11.0{20 6 34 S= +6 140 6.0 10.0| 1 11 24 V= vA -110 6.0 10.0
18 11 24 O= +6 -110 50 110 8 4 24 S= +6 110 40 120| 8 4 3NN-2 +Q -200 20 14.0
8 2 24V +2 5 -130 20 14.0|14 17 24 S-1 +6 -50 10 150( 9 3 3NN-2 «Q -200 2.0 14.0
17 12 44 O= *7 -620 0.0 16.0|19 12 44 S-1 v4 -50 1.0 150(16 15 3¢ S-2 v3 -200 2.0 14.0
19 - 8.8 2 - 8.5 2 - 8.5
13 » EKD6 Basta kontrakt 14 4108732 Basta kontrakt 15 a72 Basta kontrakt
Nord v E10652 5¢ O =-600 Ost v EDKn74 4v S =420 Syd v 86 5NTV =-460
Alla +103 Ingen + Kn2 NS + 7632
«83 & ¢ v o NT *9 & ¢ v & NT #Kn10987 & ¢ v & NT
a4 «Knl0953 N 3 2 6 4 4 « ED4 » 965 N5 9 109 6 « EK863 4D9 N4 2222
vKD4 v 87 S32644 v 852 v 1096 S 59 109 6 vDKn5 vK972 S42222
¢+ K842 ¢ ED97 09 116 8 8 +D8 41043 074336 ¢ 105 + KDKn98 O 9 10111111
#EKD42 107 vV 9 116 8 9 #EKKn85 #D764 V74336 #KD5 *E6 vV 9 10111111
872 & KKn 4 Knl1054
v Kn93 v K3 vE1043
+ Kn65 + EK9765 ¢E4
#Kn965 #1032 #432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 18 3NV-1 *T 100 160 00| 2 12 34 N+1  #Q 170 150 10|20 8 6NV-1 *J 50 16.0 0.0
113 2&V+1 s A -110 120 4.0|15 18 24 N+2 T 170 150 10|11 5 2NV +3 LN -210 140 2.0
2 12 2#V+1 & A -110 120 4.0|19 14 34 S+2 ¢ A 150 120 40| 7 9 3NV+1 *J -430 120 4.0
3 11 3¢ V= & A -110 120 4.0|17 16 4¢ S= 2A 130 100 6.0| 2 14 3NV +2 *J -460 6.0 10.0
19 14 2NV = LY6) -120 80 80| 9 5 3¢S-= *A 110 70 9.0| 3 13 3NV +2 LN -460 6.0 10.0
6 8 INV+2 & A -150 50 11.0({20 7 3¢ S= *K 110 70 9.0| 4 12 3NV +2 *J -460 6.0 10.0
9 5 3¢ V+2 vA -150 50 11.0| 1 13 2v N-1 *4 -50 20 14.0|16 19 3NV +2 & -460 6.0 10.0
17 16 2y N-2 &T -200 20 140| 3 11 34 N-1 *6 -50 2.0 14.0|18 17 3NO+2 v4 -460 6.0 10.0
20 7 3NO+1 &K -630 00 160 6 8 2v N-1 *4 -50 20 140| 1 15 3NV +3 *J -490 0.0 16.0
- 4 104 - 4 104| - 6 6.7
16 « EDKn4 Bésta kontrakt 17 #1087 Bésta kontrakt 18 » 106 Bésta kontrakt
Vast v EKD5 ANT N =430 Nord v K6 54 O =-450 Ost v EKDKn63 24 O =-110
ov +10 Ingen 4 DKn42 NS + KKn7
*Kn764 & ¢ v & NT #D1098 & ¢ v & NT 94 & ¢ v o NT
495 & K7632 N 116 8 8 10 4Kn42  4EDG65 N55222 « D97 & EK52 N6 4655
v Kn864 v 10972 S 117 8 8 10 vED102 v98543 S55222 v 987 v 1054 S6 4655
¢ EKn9753 ¢ 64 026453 + K97 ¢ES5 08 8 11119 ¢E1082 ¢ D65 0786 87
*E #85 V26453 #E65 *K4 vV 8 8 11119 #EKn6  #D103 V78787
+108 « K93 « Kn843
v3 v Kn7 v2
¢ KD82 410863 ¢ 943
#KD10932 #Kn732 *K8752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 3NS+2 ¢ A 460 160 0.0| 2 16 4v O+1 &2 -450 80 80| 4 14 2NDO-2 3 300 16.0 0.0
18 17 3NN+1 vT 430 140 20| 3 15 4vO+1 vJ -450 80 80[17 1 2vN= s A 110 140 20
2 14 54 S= v6 400 100 6.0| 4 14 4vO+1 +8 -450 80 80(11 7 2NV-1 vA 50 11.0 5.0
16 19 5& N = ¢4 400 100 6.0| 5 13 4v O+1 +6 -450 80 80|20 9 340-1 v2 50 11.0 5.0
20 8 3NS= 49 400 100 6.0|11 7 4v O+1 43 -450 80 80| 513 2v N-1 s A -100 7.0 9.0
3 13 3« N+1 ¢6 130 6.0 10.0{12 6 4v O+1 43 -450 8.0 80|19 18 2v N-1 s A -100 7.0 9.0
115 24 N-1 +8 -50 3.0 13.0(17 1 4v O+1 3 -450 80 80| 2 16 24 V= vA -110 4.0 12.0
11 5 5 N-1 +6 -50 30 13.0(19 18 4v O+1 vJ -450 80 80| 3 15 3vN-2 5 -200 1.0 15.0
7 9 64DN-1 46 -100 0.0 16.0{20 9 4v V+1 +3 -450 80 80|12 6 3v N-2 aA -200 1.0 150
- 6 6.7 8 - 7.4 8 - 7.4
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19 & KKn86 Basta kontrakt 20 D5 Basta kontrakt 21 4 K1086 Basta kontrakt
Syd v 9532 4ANT S =430 Vast vE976 44 V =-620 Nord v Kn98764 4v N =620
(6)) + K532 Alla + D86 NS 2
»8 & ¢ v & NT #7542 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
45 497432 N 6 117 1010 210962 & EK87 N3 3523 « Kn94 « E532 N7 6 107 8
vE874 vKD10 S 6 117 1010 vK102 v84 S33523 v K53 v10 S 6 6 107 8
+ 86 ¢ Kn97 071533 * K7 ¢EKN1053 O 9 108 109 ¢E4 ¢DKn8753 O 6 6 3 55
#Kn109643 #K7 V71533 #EKn83 #106 V 10108 109 #109762 #D4 V66355
4 ED10 4 Kn43 4 D7
v Kn6 v DKn53 vED2
+ ED104 4942 + K1096
#ED52 #KD9 #EK53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 17 3NS+1 *6 430 11.0 50| 3 17 44 O-1 43 100 13.0 3.0| 5 17 4v N+1 *0Q 650 16.0 0.0
4 16 3NS+1 LN 430 11.0 50| 5 15 44 V-1 &4 100 13.0 30| 4 18 4v N= vT 620 12.0 4.0
5 15 3NS+1 LN 430 11.0 50|12 8 44 0O-1 &K 100 130 30| 7 15 4v N= *0Q 620 12.0 4.0
9 11 3NS+1 *J 430 110 50|18 2 44 0-1 +9 100 13.0 3.0(19 3 4vy N= +Q 620 12.0 4.0
12 8 3NS+1 &) 430 11.0 50| 4 16 34 V= &7 -140 70 9.0|13 9 3v N+1 +Q 170 8.0 8.0
18 2 3NN+1 ¢7 430 11.0 50| 9 11 34 O= v5 -140 70 90| 2 1 3vS= &7 140 6.0 10.0
13 7 44 N= vK 420 40 120 1 19 24 O+2 ¢33 -170 3.0 13.0|14 8 4v N-1 *0Q -100 4.0 12.0
6 14 3NS= a5 400 20 140| 6 14 14 V+3 +6 -170 3.0 13.0| 6 16 4v N-2 +Q -200 1.0 15.0
1 19 24 N+1 vK 140 0.0 16.0|13 7 INV+4 v6 -210 0.0 16.0|20 11 4v N-2 +Q -200 1.0 15.0
20 - 8.0 20 - 8.0 - 12 7.0
22 & D52 Bésta kontrakt 23 4 Kn9g84 Bésta kontrakt 24 « KD96 Bésta kontrakt
Ost vED10 ANT V =-630 Syd v9 3v V =-140 Vast v E65 ANT N =430
oV + KKn3 Alla +9 Ingen + 1053
#8742 & ¢ v & NT #EK87654 & ¢ v & NT *K105 & ¢ v & NT
4 EKn10 4KB863 N4 4433 «D & EK753 N754505 4Kn852 &4 E743 N 9 106 6 10
vK7653 v98 S 44433 v K106 v EKn873 S754565 vKD9842 w7 S 9 106 6 10
¢ ED7 41042 09 9 9 109 4108754 ¢ Kn3 O57 96 8 +4 ¢ E9876 023763
#95 #EKD6 V9 9 9 1010 #DKn109 &3 V5796 8 74 #Kn62 V23763
4974 » 1062 210
v Kn42 v D542 v Kn103
+ 9865 + EKD62 ¢ KDKn2
#Kn103 *2 #ED983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 15 3NO-2 LN 200 140 20| 8 16 3vO-1 ¢ A 100 150 10| 8 16 3NN+1 v7 430 16.0 0.0
14 8 3NO-2 +9 200 140 20|11 13 3vO-1 »2 100 150 1.0(11 13 3NN= ¢ 7 400 140 2.0
20 11 3NO-2 ¢+5 200 140 20|20 12 2v O= ¢ A -110 120 40| 6 18 34 S+l vK 130 12.0 4.0
4 18 3NV-1 &7 100 6.0 10.0| 6 18 2¢v O+1 +¢A -140 100 6.0| 5 19 3&#N-= v7 110 10.0 6.0
517 3NO-1 +6 100 6.0 100| 3 2 3¢+ S-4 *Q -400 80 80|15 9 340-2 ¢+ K 100 8.0 8.0
6 16 3NO-1 *J 100 6.0 10.0| 5 19 54D N-2 &A -500 6.0 100| 1 4 3#S-1 *4 -50 4.0 12.0
13 9 3NO-1 LN 100 6.0 100| 1 4 4vO+1 46 -650 40 120| 7 17 54 S-1 vK -50 40 12.0
19 3 3NO-1 v] 100 6.0 10.0|15 9 3vyDO= &2 -730 20 140|120 12 3NN-1 v7 -50 4.0 12.0
2 1 240+1 v2 -140 0.0 16.0| 7 17 4¢DS-3 ¥K -800 00 16.0| 3 2 3#S-2 vK -100 0.0 16.0
- 12 70|14 - 7.5 14 - 7.5
25 4 D1097 Basta kontrakt 26 4 K1094 Basta kontrakt
Nord vE75 34 N =140 Ost v 85 3 O =-110
oV ¢ E642 Alla 49632
«D8 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
.- # EKn432 N86 497 aD & E652 N46 486
vD9863 v 1042 S96597 vED10762 v4 S46576
¢ KKn985 ¢ D3 047846 ¢ Kn7 ¢+ K854 096 857
#EKn3 #1065 V47846 #8654 #KDKn2 V96857
& K865 4 Kn873
v KKn v KKn93
¢ 107 ¢+ ED10
*K9742 *E3
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
4 3 34DN+1 T 630 160 00| 4 3 2NO-4 3 400 150 1.0
7 19 3¢ V-2 aT 200 140 20|20 13 3NO-4 43 400 150 1.0
2 5 34S-= v6 140 120 40| 6 1 2NO-2 v3 200 10.0 6.0
8 18 34 N-1 vT -50 80 80|12 14 3¢ O-2 A 200 10.0 6.0
12 14 34 N-1 vT -50 80 80|15 11 2NO-2 43 200 10.0 6.0
15 11 34 N-1 &5 -50 80 80| 7 19 2NO-1 A 100 40 12.0
6 1 34 N-2 v2 -100 20 140| 8 18 3v V-1 &T 100 4.0 12.0
9 17 34DS-1 &A -100 20 140| 9 17 3v V- 49 100 4.0 12.0
20 13 34 N-2 +Q -100 20 140| 2 5 2vV= a4 -110 0.0 16.0
16 - 8.8 16 - 8.8
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